1.大赛总体的参赛顺序是什么样的？
答：第三届中国“互联网+”大学生创新创业大赛分为三级赛事，分别为校赛、省赛、全国赛。参赛项目团队需要从校赛开始参赛，晋级到省赛以及全国赛。浙江大学校赛安排于4月-7月，5月31日前截止网络报名，6月底进行文本评审，7月中上旬进行现场答辩。
2.创业项目看起来与“互联网”没什么关系能参赛吗？

答：当然能，准确来说大赛是“互联网+”背景下的大学生创新创业大赛，欢迎所有符合大赛参赛项目要求和对象要求的团队报名参加。
3.如何报名参赛？

答：可通过登录“全国大学生创业服务网”（cy.ncss.org.cn）或大赛微信公众号（名称为“大学生创业服务网”）任一方式进行注册、报名。建议使用Google（谷歌）浏览器。创建项目后，记得点击参赛。
4.项目报名参赛过程中需要提供的材料都有哪些？

答：报名参赛的流程以及需要提供的材料，可以下载通知附件2《全国大学生创业服务网-学生操作手册》，也可在“全国大学生创业服务网”下载。如果需要请报名者亲自使用系统进行注册、报名，所有相关材料会在报名过程中提示。提醒：互联网+大赛各参赛队必须要在网上提交“创业计划书”，ppt和VCR并无要求。省赛决赛答辩时需PPT现场汇报。参加国赛的队伍应需在网上补充ppt和VCR材料。
5.项目计划书有模板或者格式要求吗？

答：计划书没有模板以及格式要求，创业者可以根据自己项目的情况完成项目计划书。
6.项目团队的人数有何限制？

答：参赛人数最低3人（包括项目负责人），没有上限（建议团队填写项目的主要成员）。
7.项目团队所有人都要注册吗？

答：不需要，只要负责人1个人注册就行。
8.项目团队的指导老师有何限制？

答：大赛不要求团队一定要有指导老师，并且人数上没有限制。建议项目团队在与老师沟通后自行决定是否添加指导老师。

9.为什么三证合一或五证合一的证件号码在创建项目时无法输入到组织机构代码或工商注册号填写框中？

答：对于三证合一或五证合一的证件号码，请直接输入号码的主体标识码（组织机构代码）（第9—17位）。例如：123456789123456789共十八位号码，需要填写第九至第十七位，即912345678。

10.本人的身份证号已被使用或需要更换注册时的手机号该怎么办？
答：在http://cn.mikecrm.com/IDSk7G7上根据要求填写申请表，工作人员在接到申请后会进行相应的处理：
1）身份证号已被使用：将删除该身份证号所属账号的全部信息
2）更换注册时的手机号：将注册时的手机号改为新的手机号
提示：为确保相关信息的真实性，创业者需提供本人手持其身份证的正面免冠照，工作人员会电话联系申请人

11.关于学生参赛条件，如何选择组别、类别，以及各组别类别的要求等问题？

答：大赛所有组别和类别，如想参赛都需要到报名官网进行注册，并申请成为创业者、创建项目。需要填写和提供的内容会在这个流程有所提示。详情可见大学生创业服务网首页——《教育部关于举办第三届中国“互联网+” 大学生创新创业大赛的通知》

12.报名项目的计划书等具体实施问题（例：公益类的创业计划书可以有盈利模式这一板块吗？）

答：详情可见大学生创业服务网首页——《教育部关于举办第三届中国“互联网+” 大学生创新创业大赛的通知》，并咨询指导老师具体问题（例：《通知》中规定：“互联网+”公益创业，以社会价值为导向的非盈利性创业。故没有盈利模式板块）。项目用于公益的产品是非盈利的，但项目衍生的其它产品建议可以有盈利。
13.因为某些原因不小心报错名，是否能重新报名？

答：可以，需要删除掉自己的项目，然后再进行重新报名。

14.如果报名后想修改信息，要怎么做？

答：在未参赛前，除登录名、用户姓名、身份证不能修改，其他信息可自由修改；
报名参赛后，个人信息的全部、参赛的信息不能修改（如果非要改，可以选择删掉自己已经参赛了的项目，重新报名），其他的项目信息（除项目名，为了学校方便评审）是可以自由修改的。
15.其它未涉及到的问题。
答：可联系通知中的联系人咨询。
